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Опитування студентів щодо їх оцінки якості викладання навчальних 
дисциплін здійснюється анонімно в формі анкетування. Оцінювання відповідей 
студентів щодо якості викладання дисциплін кафедрою здійснювалось за 10-
бальною шкалою з градацією рівня: 1-3 – низький рівень, 4-6 – середній рівень, 
7-10 – високий рівень. 

 На думку студентів всі навчальні дисципліни по кафедрі статистики і 
економічного прогнозування мають високий рівень викладання.  

Здобувачі вищої освіти відмітили високий рівень організації он-лайн 
лекцій: відповідність розкладу занять, проведення занять з використанням 
систем відео-конференц зв’язку (8,8-9,8 балів). Організація он-лайн практичних/ 
семінарських/ лабораторних занять (відповідність розкладу, проведення занять з 
використанням систем відео-конференц зв’язку) має діапазон оцінки від 8,6 до 
9,6 балів. 

Можливості взаємодії з викладачем засобами ПНС. Використання 
інтерактивних елементів: завдань, тестів, листування, чату тощо оцінено від 8,3 
до 10,0 балів. Забезпеченість навчально-методичними матеріалами (конспекти 
лекцій, презентації, методичні рекомендації до виконання практичних, 
лабораторних, самостійних робіт оцінена здобувачами в діапазоні від 8,3 до 9,8 
балів. 



У 8,0-9,8 балів оцінено якість наповнення електронного курсу на сайті 
ПНС (робоча програма з дисципліни, робочий план (технологічна карта), 
наявність всіх лекційних матеріалів, завдань для практичної та самостійної 
роботи, зручна форма подання матеріалів). 

Студенти відмічають достатній рівень, що вище середнього, але потребує 
посилення за окремими дисциплінами в питанні застосування різних 
інтерактивних методів навчання на практичних/ семінарських/ лабораторних 
занять, (модерація, кейс-метод, рольові та ділові ігри, бізнес-симуляція, 
презентація результатів, тощо). 
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 Анонімне анкетування здобувачів вищої освіти, щодо оцінки рівня 
викладання всіх навчальних дисциплін кафедрою статистики і економічного 
прогнозування показало високий рівень. 

Найбільш високо студенти оцінили організацію он-лайн практичних/ 
семінарських/ лабораторних занять (відповідність розкладу, проведення занять з 
використанням систем відео-конференц зв’язку) та якість оцінювання 
(висвітлення критеріїв оцінювання, своєчасна перевірка робіт, дотримання 
критеріїв оцінювання викладачем при перевірці робіт, поточне висвітлення 
оцінок) - від 8,0 до 10,0 балів, а також рівень підтримки студента у навчальному 
процесі (наявність зворотного зв’язку з викладачем щодо консультацій, 
наявність коментарів викладача щодо виконання робіт (практичних, 
лабораторних, самостійних) та якість наповнення електронного курсу на сайті 
ПНС (робоча програма з дисципліни, робочий план (технологічна карта), 
наявність всіх лекційних матеріалів, завдань для практичної та самостійної 
роботи, зручна форма подання матеріалів) від 7,7 до 10,0 балів. 

 Зазначений діапазон відповідає думкам студентів, щодо їх очікувань від 
дисципліни. 

Відповідь на анкету були надані студентами, які відвідували майже та 
більше 76% занять. 
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За проведеним анонімним опитуванням здобувачів вищої освіти всі 

навчальні дисципліни, що викладаються на кафедрі статистики і економічного 
прогнозування мають високий рівень. 

На думку студентів 33,3% навчальних дисциплін мають наближений до 
максимально високої межі рівень викладання-10 балів; 16,6% % навчальних 
дисциплін мають рівень викладання, що перевищує мінімальну межу високого 
рівня, тобто – знаходиться в межах від 7, 0 до 8,0. 

Найбільш високий рівень оцінки має якість змісту навчальної дисципліни 
(актуальність, цікавість, практична орієнтованість) та організація он/офф-лайн 
лекцій: відповідність розкладу занять, проведення занять з використанням 
систем відео-конференц зв’язку тощо, а також питання підтримки студента у 
навчальному процесі (наявність зворотного зв’язку з викладачем щодо 
консультацій, наявність коментарів викладача щодо виконання робіт 
(практичних, лабораторних, самостійних); якість наповнення електронного 
курсу на сайті ПНС (робоча програма з дисципліни, робочий план (технологічна 
карта), наявність всіх лекційних матеріалів, завдань для практичної та 
самостійної роботи, зручна форма подання матеріалів) та можливості взаємодії з 
викладачем засобами ПНС.  
 Рівень відвідуваності занять здобувачами вищої освіти, що брали участь у 
опитуванні наближено до максимального й за 4-х бальною шкалою коливається 
в діапазоні від 3,54 до 4. 
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 У травні 2022 року було проведено анкетування здобувачів вищої освіти 
на предмет задоволеності рівнем навчання в цілому по ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 
У зв’язку з військовими діями на території України і зміною умов навчання 
запитання анкети щосеместрового опитування щодо оцінки навчальних 
дисциплін були змінені, деякі запитання через їхню неактуальність були 
видалені, на деякі запитання змінено шкала оцінювання. 
 Середня оцінка за блоком питань щодо:  

якості курсів, підтримки студентів дорівнює 8,89 балів (за 10-ти бальною 
шкалою) (запитання щодо якості змісту навчальної дисципліни, забезпеченості 
курсу навчально-методичними матеріалами на ПНС, якості оцінювання, 
підтримки студента у навчальному процесі). 



  організації навчання (проведення занять, взаємодія) дорівнює 3,54 бала (за 
4-х бальною шкалою), (на рівні 51-75%). (запитання щодо організації лекцій он-
лайн; організації практичних, семінарських/лабораторних занять он-лайн; 
взаємодії з викладачем засобами ПНС, застосунків до мобільного телефону та 
іншими засобами; регулярності проведення навчальних занять викладачем в 
режимі онлайн/оф-лайн в середньому за семестр) 

Загалом по університету курси були оцінені наступним чином (середня 
оцінка): 

 Якість курсів, підтримка студентів: високий рівень (9,00-10,00 балів) – 180 
курсів, достатній рівень (7,00-8,99 балів) – 76 курсів, критичний рівень (5,00-6,99 
балів) – 19 курсів, низький рівень (менше ніж 5,00 балів) – 6 курсів 

Організація занять, взаємодія із студентами: 4) більше ніж 76 % - 122 курси 
, 3) 51-75 % - 117 курсів, 2) 26-50 % - 32 курсів, 1) менше ніж 25 % - 10 курсів 

 Самооцінка відвідування занять студентами в середньому за семестр: 4) 
більше 76 % - 131 курси , 3) 51-75 % - 83 курсів, 2) 26-50 % - 49 курсів, 1) менше 
25 % - 17 курсів. 
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  Проведене опитування здобувачів вищої освіти щодо їх бачення якості 
викладання навчальної дисципліни по кафедрі статистики і економічного 
прогнозування вкотре підтвердило високий рівень. Наявною є тенденція  
наближення до верхньої межі високого рівня від 8,2 до 9,5 балів при 
відповідності високому рівню:7,0 -10,0. 

При наближенні до межі максимально високого рівня задоволеності 
спостерігається відсутність чіткої однозначності по дисциплінам в оцінці як 
якості змісту навчальної дисципліни (актуальність, цікавість, практична 
орієнтованість), так й якості оцінювання (висвітлення критеріїв оцінювання, 
перевірка робіт, дотримання критеріїв оцінювання викладачем у процесі 
перевірки робіт, висвітлення оцінок). 

Достатньо високий та відносно стабільний рівень оцінки має 
забезпеченість курсу навчально-методичними матеріалами на ПНС (конспекти 
лекцій, презентації, методичні рекомендації до виконання практичних, 
лабораторних, самостійних робіт тощо) та підтримка здобувача в освітньому 



процесі (наявність зворотного зв’язку з викладачем щодо консультацій, 
наявність коментарів викладача щодо виконання робіт (практичних, 
лабораторних, самостійних), інформаційна підтримка). 

 Навіть в умовах, синхронного та асинхронного навчання, залишається 
достатньо високим рівень застосування різних інтерактивних методів навчання 
на практичних/ семінарських, лабораторних заняттях (презентація результатів, 
рольові та ділові ігри, модерація, кейсметод, бізнес-симуляція тощо) й його 
рівень визначається в діапазоні 8,0-9,3 бали. 
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За проведеним анонімним опитуванням здобувачів вищої освіти всі 

навчальні дисципліни, що викладаються на кафедрі статистики і економічного 
прогнозування мають високий рівень й варіюють в  діапазоні в середньому 9,47-
10,0 бали. 

Майже за всіма позиціями анкети всі дисципліни було оцінено 
здобувачами вищої освіти в діапазоні від 9,0 до 10,0 балів, що наближено до 
верхньої межі високого рівня. 

12,5% дисциплін кафедри мають діапазон від 8,56 до 8,63 балів при 
відповіді на питання «Наскільки справдилися Ваші очікування від навчальної 
дисципліни?», а 87,5% дисциплін – від 9,0 до 10,0 балів.  
 Заслуговують на увагу коментарі здобувачів вищої освіти щодо дисциплін 
які викладаються на кафедрі:  

дуже було цікаво під час занять, особливо вирішення кейсових та 
ситуаційних завдань; 

дуже корисний курс, було зручно комунікувати з викладачем і виконання 
лабораторних робіт досить гнучке. Дуже зручно що записи лекцій чи практичних 
можна пізніше переглянути і подивитись чи не пропустив чогось, сумно, що 
записи не зберігаються довго, хоча б до кінця семестру. 
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другий (магістерський) рівень вищої освіти  

ОП «Бізнес статистика та аналітика» 
за 2022-2023 навчальний рік 

 
 
 1.   Оцінка задоволеності роботодавців якістю підготовки студентів 
ХНЕУ ім. С. Кузнеця ОП «Бізнес-статистика і аналітика» 

 
Проведене у  лютому 2023 року онлайн-анкетування роботодавців щодо 

рівня та якості підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) 
рівня в ХНЕУ ім. С. Кузнеця показало їх 100% бажання прийняти на роботу 
випускників магістерської програми  «Бізнес-статистика і аналітика». 

 Роботодавці відмітили, що випускники магістерської програми «Бізнес-
статистика і аналітика» мають найвищий рівень: теоретичної підготовки; 
володіння інформаційними технологіями та програмними продуктами; 
виконання завдань, що націлені на результат; а також – найвищий рівень 
відповідальності й дисципліни  та загальної культури й ерудиції. Середній бал 
задоволеності роботодавців якістю підготовки за 5 бальною шкалою складає 
4,76. 

75% роботодавців бажають розвивати ділові стосунки з ХНЕУ ім. С. Кузнеця 
та приймати участь у освітньому процесі та розробці ОП.  

Відкриті відгуки роботодавців свідчать про доцільність посилення підготовки 
у сфері використання новітніх технологій аналізу макро- і мікростатистичних 
даних. 



2.Результати опитування «Задоволеність якістю освітньої програми» 
2022-2023 навч.рік, ОП «Бізнес-статистика і аналітика» здобувачі вищої 
освіти другого (магістерського) рівня 2 року навчання заочної форми. 

 
У листопаді 2022 року було проведено анонімне опитування здобувачів 

вищої освіти другого (магістерського) рівня 2 року навчання заочної форми 
(вступ - вересень 2021 року), щодо задоволеністю якістю освітньої програми 
(заочна форма).  

В опитуванні прийняли участь 75 % здобувачів від загальної кількості тих, 
хто  навчається на ОП. 

Загальна оцінка є позитивною: середнє значення відповідей здобувачів 
вищої освіти, щодо задоволеністю якістю освітньої програми складає  96,2 %, 
що на 6,8% (96,2- 89,4) перевищує відповідний  рівень по університету. 

Якість викладання, якість оцінювання, академічна доброчесність, 
організація навчального процесу на початку війни та загальне враження від ОП 
відповідає 100% рівню задоволеності. Індивідуальна траєкторія навчання, 
практична підготовка і результативність навчання коливаються в межах від 
94,4% до 91,7%.  

Якщо 83,3% здобувачів однозначно задоволені  навчанням на ОП, то 16,6% 
- дали відповідь «скоріше так», що відповідає загальному розподілу поміж 
рівнем відповідей. Однозначність підтвердження індивідуальної траєкторії 
навчання  та практичної підготовки і результативності  коливається й складає 
66,7%. 

Відгуки респондентів щодо поліпшення якості підготовки за ОП наступні: 
 - задоволеність освітньою програмою та рекомендації її всім своїм 

знайомим;  
- доцільно залучати більше роботодавців до читання деяких тем. 
 
3. Результати опитування «Навчальна дисципліна очима здобувачів»,  
2022/23 навч. р. ОП «Бізнес-статистика і аналітика»  здобувачі вищої 

освіти другого (магістерського) рівня 2 року навчання заочної форми. 
 

У 2022-2023 навч.році 87,5% здобувачів 1-го року навчання другого 
(магістерського) рівня вищої освіти ОП «Бізнес-статистика і аналітика» заочної 



форми, відвідуваність занять якими коливалася й досягала рівня 75%,  прийняли 
участь  в опитуванні «Навчальна дисципліна очима здобувачів». 
   Середнє значення за дисциплінами коливається в межах від 8,46 до 9,46 за 
10-ти бальною шкалою. 

Якість змісту навчання, наявність каналів комунікації з викладачем 
оцінюється здобувачами в  8,33-9,67 балів, що відповідає питанню на скільки 
справились їх очікування від ОП. 

Застосування інтерактивних методів навчання, якість оцінювання 
коливається в межах 8,5 – 9,5балів. 

Забезпеченість курсів навчально-методичними матеріалами на ПНС має 
найкращий результат на думку здобувачів й коливається в межах від 9,0 до 9,67. 

Коментар, що залишали здобувачі після оцінки навчальних дисциплін має 
діапазон від «цікаво», «дуже цікава дисципліна» до «мені все подобається» та 
«максимально зрозуміло й повна комунікація зі студентом». 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



ОБРОБКА РЕЗУЛЬТАТІВ  
ОПИТУВАННЯ 

 

          
 

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти   
ОП «Бізнес статистика та аналітика»  

 
2021 - 2022 навчальний рік 

1. Результати опитування студентів ОП «Бізнес статистика і 
аналітика» першого (бакалаврського) рівня 4 курсу «Задоволеність якістю 
освітньої програми» 

 
Опитування студентів 4 курсу ОП «Бізнес-статистика і аналітика» у грудні 

2021 р. показало, що середнє значення задоволеності якістю освітньою 
програмою складає 90,6% , що на 5,2 % вище за показник по університету.  

Показник якості викладання на ОП узгоджується з рівнем якості 
оцінювання. Заслуговує на увагу 100% значення як якості оцінювання дисциплін, 
що викладаються на ОП, так й практичної підготовки й результативності 
навчання.  

Рівень академічної доброчесності за ОП складає на думку студентів – 
100%. 

Студенти старших курсів орієнтовані більшістю на розширення рівня 
індивідуальної підготовки. 25% студентів зазначили, що скоріше не мали 
можливості вільного вибору навчальний дисциплін (майнори) та не мали 
доступу до інформації щодо участі у програмах академічної мобільності.  

Необхідно звернути увагу на необхідність поліпшення рівня академічної 
підтримки студентства. Якщо загалом, зазначений показник склав досить високе 
значення – 85%, то за складовими цього показника багато позицій мають 
негативну оцінку.  

Загальне враження від ОП складає 75%. Цей показник занижено за умов 
недостатньо високого рівня академічної підтримки студентів.  



При викладанні дисциплін ОП необхідно вжити заходи, щодо підвищення 
рівня зацікавленості студентів у набутті знань за відповідними дисциплінами 
навчального плану підготовки бакалаврів. Розширити застосування ситуаційних 
завдань та майстер-класів відповідно до матеріалу, що викладається. Необхідно 
узгодити з деканатом перелік заходів, щодо поліпшення рівня академічної 
підтримки студентства та рівень їх інформованості у зазначених заходах. 

 
2. Результати опитування «Особливості окремих складових 

освітнього процесу у ХНЕУ ім. С.Кузнеця», 2022-2023н.р. 
У листопаді 2022 р. було проведено опитування, в якому взяло участь 92,3% 

респондентів: студентів 3 курсу ОП  
 

Порівняльна оцінка проблемних питань за результатами опитування 
по вузу 

Запитання / варіант відповіді За 
ОП 

По 
вузу 

Еталонне 
значення 

2. Чи достатньо Вам часу для виконання 
самостійної роботи? 

   

3) Зовсім не вистачає часу на виконання 
самостійних завдань 

8,3 12,7 < 25,0 % 

3. Якщо Вам недостатньо часу для виконання 
самостійних робіт, то чому? 

   

3)Дуже багато завдань, не встигаю 
виконувати фізично 

2,05 27,2 < 25,0 % 

7. Оцініть, наскільки чітко сформульовано 
інструкції для виконання самостійної роботи за 
Вашими  навчальними дисциплінами? 

   

4) Інструкцій немає взагалі  0,0 1,5 0,0 % 
9. Чи маєте Ви можливість дістати консультацію 
викладачів щодо виконання завдань? 

   

3) Ні, переважно, такої можливості немає  0,0 8,0 0,0 % 
13. За яким принципом Ви вибирали навчальні 
дисципліни?   

   

5) Не було вибору, куди сказали, туди й пішов 0,0 6,3 0,0 % 
14. Чи самостійно Ви вибирали навчальні 
дисципліни за вибором? 

   

2) Мене завчасно деканат / кафедра примусили 
вибрати навчальні дисципліни (не те, що я 
хотів(ла)) 

0,0 4,1 
 

0,0 % 

Заслуговують на увагу зауваження опитуваних від навчання та 



студентського життя:   
• його на жаль не було, адже спочатку був карантин а тепер війна 
• подобалось все доки ми ходили в університет  
• заняття оффлайн були дуже цікавими 

 
3. Результати опитування здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня «Задоволення якістю ОП» 
 
Проведене у листопаді 2022 року опитування здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня ІV курсу ОП «Бізнес-статистика і аналітика», 
щодо задоволеності якістю освітньої програми показало наступне: 

в опитуванні прийняло участь 87,5% від загального обсягу тих, хто 
навчається на ОП; 

за позитивними відповідями респондентів середнє значення задоволеності 
якістю освітньої програми складає 96,0 %  

якість викладання - 94,3%; 
рівень задоволеності за різними блоками запитань анкети варіює від 85,7% 

до 100%; 
найбільший відсоток однозначно позитивних відповідей варіює в межах 

від 71,4% до 85,7%; 
100% задоволеність припадає на якість оцінювання, навчання після 

початку війни та загальне враження; 
97,6% задоволеності складає індивідуальна траєкторія навчання та 

практична підготовка, а 94% - академічна підтримка та освітнє середовище. 
З огляду на позитивність отриманих результатів є окреме побажання 

покращити актуальність навчальної програми за умов розширення знань в сфері 
бізнес-аналітики. 

 
4. Результати опитування здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня «Актуальні питання ОП» 
 
В березні 2023 року було проведено анонімне онлайн-анкетування 

студентів 2 курсу, ОП «Бізнес-статистика і аналітика» першого (бакалаврського) 
рівня освіти, 2 курсу щодо актуальних питань організації освітнього процесу. В 
опитуванні прийняло участь 66,7% респондентів. Анкета містила 3 блоки питань: 
академічна підтримка та інформування, якість оцінювання та академічна 
доброчесність.  

Щодо академічної підтримки та інформування – від 91,7 % до 95,8% 
здобувачів ОП вважає достатнім число різних видів й рівнів консультацій від 
викладачів та їх проведення вчасно, що значно перевищує 70% бар’єр.  91,7% 
студентів вважає, достатньою та вчасною інформацію по організації 



інформування студентів щодо навчання в умовах воєнного стану та 
дистанційного навчання в університеті, що на 21,7% перевищує нормативний 
рівень.  

Щодо питань якості освіти, то 75% здобувачів ОП повною мірою 
розуміють порядок та критерії дістання балів за технологічними картами, а 25% 
- переважно розуміють. 91,7% студентів вважає, що більшість викладачів 
оцінюють їх знання повністю за технологічними картами, відповідно до 
встановлених критеріїв й 79,2% здобувачів вважає, що оцінки в групі нікому не 
завищують, тоді як 20,8% - визначає поодинокі випадки цього процесу. 

62,5% здобувачів ознайомлено з політикою академічної доброчесності 
ХНЕУ ім. С. Кузнеця та підтверджує, що зі студентами проводили заходи з цього 
питання, а 25% здобувачів знає, що є така політика, але деталей не знає. 

41,7 % здобувачів вважає неприпустимим явище щодо академічної не 
доброчесності у курсових і дипломних роботах, наукових статтях й зазначений 
відсоток  студентів вважає, що необхідно створювати умови для мотивації 
самостійного навчання. 4,2% студентів ОП 2 курсу вважає, що це не надто велика 
проблема, щоб із нею боротися та, що це нормальне явище. Зазначені позиції 
слухачів ОП є нижчими за визначені норми з цих останніх питань. 

 
Порівняльна оцінка відповідей здобувачів ОП за найбільш вагомими 

питаннями  

Запитання / варіант відповіді Еталонне 
значення 

Фактичне 
значення 

1. Достатність консультативної підтримки від викладачів 
(позитивні відповіді) 

  

1)  щодо складних питань, окремих тем тощо > 70,0 % 91,7 
2)  щодо виконання самостійних робот > 70,0 % 95,8 
3)  щодо підготовки до іспитів, заліків > 70,0 % 95,8 
4) ) щодо розвитку soft skills > 70,0 % 91,7 
2. Як в університеті організовано інформування студентів 
щодо навчання в умовах воєнного стану та дистанційного 
навчання: 

  

1) інформації достатньо, вона надається вчасно > 70,0 % 91,7 
4) інформації не достатньо і надається вона несвоєчасно 0,0 % 0,0 
8. Чи розумієте Ви порядок та критерії дістання балів за 
технологічними картами оцінювання: 

  

3) ні, не розумію 0,0 % 0,0 
4) не знаю, що це таке 0,0 % 0,0 



9. Наскільки відповідає процес оцінювання технологічній 
карті: 

  

1) більшість викладачів оцінюють повністю за 
технологічною картою, відповідно до встановлених 
критеріїв 

> 70,0 % 91,7 

3) більшість викладачів узагалі не дотримуються 
технологічної карти та встановлених критеріїв 

0,0 % 0,0 

4) не знаю, не користуюсь 0,0 % 0,0 
11.  Як Ви вважаєте, скільком студентам Вашої групи 
завищують поточні оцінки: 

  

1) нікому не завищують 100,0 % 79,2 
12. Чи знаєте Ви про політику академічної доброчесності 
ХНЕУ ім. С. Кузнеця: 

  

4) нічого про це не знаю 0,0 % 4,2 
17.  Чи вважаєте Ви неприпустимим використання плагіату, 
списування, обману, фальсифікації, фабрикації тощо у 
курсових і дипломних роботах (проєктах). наукових статтях 
тощо 

  

3) ні, це не надто велика проблема, щоб із нею боротися < 10,0 % 4,2 
4) ні, це нормальне явище < 5,0 % 4,2 
 

 
 
 
 
 
 

 


